

## **Dagordning styrelsemöte 2020-11-19**

Tid: ca 19.00

**Närvarande:** Daniel Tobias Jesper Anders Per Stefan Kent Inger År med på Teams

**Anmält förhinder:** Lars

**§ 1 Mötets öppnande** Ordförande hälsade alla välkomna

**§ 2 Val av justerare.** Kent Karlsson

**§ 3 Föregående protokoll.** Inget att erinra

**§ 4 Kassören redogör för ekonomin.** Kent redogör för ekonomin sedan sist möte  
Vi godkänner kostnader till DM Annars inget att erinra Bokföringskostnader tillkommer 2020

**§ 5 Rapport från Svenska stövarklubben** Nytt fullmäktigmöte där den gamla styrelsen godkändes ansvarsfrihet för 2019 Den gamla styrelsen avgick och en ny styrelse valdes.

**§ 6 Hemsidan** Uppdatras vid behov Alla hjälps åt med info till uppdateringar

**§ 7 Drevprov och RR.**

**Fasta prov** Kolleige efter styrelsemötet 3 drev prov och 3 RR  
Vinterprovet och Rävprovet skall vi försöka att genomföra om dom kan göras Covid-19 säkrade

**§ 8 Stövarjaktens dag 5 och 6/12** Avvaktar beslut från Svenska stövarklubbens rekommendationer  
Styrelsen tycker det skall ställas in

**§ 9 Domardag 13 dec.**

Skjuter den på framtiden och ser om det går att genomföra senare under säsongen

## **§ 10 Rapport från dom olika sektionerna**

Sammanställande i **fetstil**

Utställning **Inger** Kent Ingalill

Räv **Jesper** Per Tobias

Regel **Henrik** Daniel Anders J Arne B

Drevprov **Lars V** Anders N

## **§ 11 Utställning 2021**

Inget har ändrat sig Planen är att köra som planerat

Inger börjar titta på eventuellt reservdatum

## **§ 11 Övriga frågor.**

Hemsidan skall uppdateras med styrelsens mailadresser

Anders tar kontakt med Svenska Stövarklubben för att få U Listor

Prover på väst mössor och kepsar med BD tryck på (Daniel)

Styrelsen har förberett för att kunna ha möte digitalt på distans via Teams

## **§ 12 Nästa möte.**

9/1-2021 Kl 16.00 Plats bestäms senare eller om det körs via Teams

## **§ 13 Mötet avslutas.**

Daniel tackar för mötet som avslutas

Justerad. Kent Karlsson